UTRJEVANJE ZNANJA – DELJENJE, MATEMATIČNI PROBLEMI




1. Izračunaj.

70 : 10 = ________              800 : 100 = _______             350 : 10 = _______




2. Pisno deli in napravi preizkus.
	

714 : 4 =                    P:                                  956 : 5 =                     P:








1128 : 2 =                  P:                                  2619 : 8 =                  P:








3746 : 3 =                  P:                                 4343 : 9 =                  P:                                     
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3. Palčki so kopali zlato rudo. V prvem tednu so nakopali 378 ton .
    Koliko so je povprečno nakopali na dan , če so v nedeljo počivali?


Račun:
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Odgovor: _____________________________________________________________

_____________________________________________________________________



4. V hlevu so krava, teliček in bik. Skupaj tehtajo 840 kg. Bik je dvakrat lažji od vseh skupaj, teliček je 7 krat lažji od bika. Koliko tehta krava?

Račun:

                                                                                                                                                                                                                                                                                      
        



                                                                                                            



Odgovor: _____________________________________________________________
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